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Η σημερινή διαδικτυακή εκδήλωση εξ αφορμής της Παγκόσμιας Ημέρας 
ασφαλούς πλοήγησης στο Διαδίκτυο, έχει ως πρωταγωνιστή το παιδί, το οποίο 

καθημερινά ζει στον ψηφιακό κόσμο του διαδικτύου και απαιτεί  από τον 
«κόσμο των μεγάλων» την προστασία του και την ασφάλειά του. 

 

Βάζουμε όρια στη χρήση του διαδικτύου – Επενδύουμε σε ένα ασφαλές 
μέλλον για τα παιδιά μας! Ένα σύνθημα της επικοινωνιακής καμπάνιας της 

Ελληνικής Αστυνομίας που στοχεύει στην ορθή ανάπτυξη των παιδικών 
ψηφιακών δεξιοτήτων και τη δημιουργία ισχυρών ψηφιακών πολιτών στην 
Κοινωνία της Πληροφορίας, ενώ υπενθυμίζει παράλληλα την αναγκαιότητα 

μιας συνολικής προσπάθειας θωράκισής των παιδιών απέναντι σε όλους τους 
ψηφιακούς κινδύνους. 

 

Η ύψωση ενός αρραγούς υγιούς ψηφιακού μετώπου από όλους τους 
συναρμόδιους φορείς ισοδυναμεί με την ισχυροποίηση ενός μετώπου 
υπευθυνότητας από τον «κόσμο των μεγάλων», από την Πολιτεία και από το 

Κράτος.  
 
Η Ελληνική Αστυνομία με απόλυτη επίγνωση της αποστολής της και της 

δράσης της διαρκώς αποδεικνύει ότι μπορεί να παρέχει εχέγγυα διαδικτυακής 
ασφάλειας τόσο για τα παιδιά μας όσο και για τους ίδιους τους ενήλικες. 
Εξελίσσεται διαρκώς και συγχρονίζεται με όλες τις τελευταίες τεχνολογικές 

εξελίξεις στο συγκεκριμένο τομέα και οι οποίες επικρατούν σε ευρωπαϊκό και 
διεθνές επίπεδο.  

 
Δίνει βροντερό παρόν και προχωρά με συνέπεια στην ομαλή ένταξη στη 

ζωή μας και ιδιαιτέρως στη ζωή των παιδιών, της διαδικτυακής πληροφορίας. 

Είναι γεγονός ότι πλέον η χρήση ψηφιακών μέσων έχει ενταχθεί στην 
μαθησιακή καθημερινότητα των παιδιών μέσω του προγράμματος της 
τηλεκπαίδευσης.  

 
Ο ψηφιακός μαθητής είναι το επίκεντρο της ψηφιακής εποχής και 

μάλιστα η κατάρτισή του για τη δημιουργία ενός συγκροτημένου και 

υπεύθυνου ατόμου αποδεικνύεται επιβεβλημένη για την προστασία του 
απέναντι σε κάθε διαδικτυακό κίνδυνο. 

 

Η συμμετοχή στη σημερινή εκδήλωση του Πανελλήνιου Σχολικού 
Δικτύου και η ψηφιακή υποστήριξη της προσπάθειάς μας αποδεικνύει την 
αγαστή συνεργασία της Ελληνικής Αστυνομίας με το Υπουργείο Παιδείας και 

τη σχολική κοινότητα στη διαρκή κοινή προσπάθεια παροχής μιας 
ολοκληρωμένης ενημέρωσης και την ευαισθητοποίηση όλων.  

 

Ο Σίφης ο Ποντικός πρωταγωνιστής κι αυτός πλέον της ζωής μας 
ανακαλύπτει και συνειδητοποιεί ότι η ασφαλής πλοήγηση χρειάζεται 
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υπευθυνότητα και όχι αδιαφορία, ενημέρωση και όχι παραπληροφόρηση, 
εγρήγορση και όχι επανάπαυση, επιφυλακτικότητα και όχι ενθουσιασμό, 
φαντασία και όχι αφέλεια. 

 
Ευχαριστούμε την κα Ρουγγέρη για την πολύτιμη και πολύχρονη 

προσφορά της στο Σώμα και για το ιδιαίτερο συγγραφικό πόνημα, που σήμερα 
παρουσιάζεται σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού 
Εγκλήματος του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, και το οποίο είμαι βέβαιος 

ότι θα γίνει κτήμα κάθε μαθητή του Δημοτικού λόγω της αμεσότητας και της 
γλαφυρότητας με την οποία παρουσιάζει την επικινδυνότητα από την άγνοια 
των κινδύνων του Διαδικτύου. 

 
Ευχαριστώ και όλους τους φορείς, και ιδιαίτερα το Υπουργείο Παιδείας 

και Θρησκευμάτων, αλλά και όσους από της θεσμικής τους θέσεως είναι 

σήμερα παρόντες και στηρίζουν καθολικά αυτή την προσπάθεια με τις γνώσεις 
τους και την επαγγελματική τους εμπειρία. Ευχαριστώ όλα τα παιδιά, τους 
μικρούς πρωταγωνιστές της ζωής μας, που σήμερα είναι κοντά μας, και τους 

προτρέπω να σερφάρουν στο διαδίκτυο, πάντα, όμως, με όρια και ασφάλεια. 
 
Σας ευχαριστώ! 


	ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
	ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΠΛΟΗΓΗΣΗΣ
	9-2-2021

